
 

 

Pro školáky smutný fakt – je konec prázdnin a zase se sejdeme ve 
školních lavicích. Rodiče si trochu odpočinou, protože jejich dětem 
začne pravidelný školní režim. Tedy doufám. Loni jsme si bohužel užili  
i dost distanční výuky, což nesvědčilo dětem, rodičům ani učitelům. 
Takže nezapomeňte bačkůrky a už se na vás těšíme! 
 

 

Srdečně vás zveme na slavnostní zahájení školního 
roku, které proběhne ve středu 1. září 2021 v 9.00 
hodin. Přivítání prvňáčků proběhne venku 
v areálu Stodolní. 
Žáci 2. – 9. třídy se sejdou ve svých třídách. 
Předpokládané ukončení v 11.30 hodin. 
Bližší informace o činnosti školy ve školním roce 
2021/2022 obdrží rodiče v průběhu měsíce září 



prostřednictvím třídních učitelů, ŠkolyOnline a webových stránek školy 
www.zsbartosovice.cz  
 
Školní družina bude otevřena od čtvrtku 2. 9. 2021. Více informací 
poskytne Lucie Valentová, lucie.valentova@zsbartosovice.cz.  
 
 

se bude konat ve středu 15. září 2021 v 17,30 hodin na zámku 
v Bartošovicích (1.patro) s tímto návrhem programu: 
 

1. Zahájení, volba ověřovatelů zápis 
2. Kontrola plnění usnesení 
3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
4. Rozbory rozpočtového hospodaření obce k 31.8. 2021 
5. Rozpočtové opatření č.6/2021 
6. Odpadové hospodářství v obci v roce 2022 
7. Řešení veřejného osvětlení v obci  
8. Majetkové záležitosti 
9. Různé 
10. Diskuse 
11. Usnesení, závěr 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky vyhlásil 
prezident republiky rozhodnutím, které bylo publikováno ve Sbírce 
zákonů č. 611/2020 Sb. ze dne 31. prosince 2020. 
 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se konají ve dnech: 
v pátek 8. října 2021 od 14,00 hodin do 22,00 hodin 
v sobotu 9. října 2021 od 08,00 hodin do 14,00 hodin. 
 
Místa pro konání voleb: 
volební okrsek č. 1 – Bartošovice – základní škola 
volební okrsek č. 2 – Hukovice – kulturní dům 
 



Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den 
voleb (9. října 2021) dosáhl věku nejméně 18 let. 
 
Prokázání totožnosti a státního občanství 
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební 
komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným 
občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Voliči, 
který tak neučiní, nebude hlasování umožněno. 
 
Voličský průkaz 
Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém 
seznamu je zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz  
a poznamená tuto skutečnost do stálého seznamu. 
Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení 
voleb, a to osobně na obecním úřadě, který vede stálý seznam voličů, 
do okamžiku uzavření stálého seznamu (tj. do 06.10.2021 do 16 
hodin), nebo podáním doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb 
(tj. do pátku 1. října do 14 hodin). Toto podání musí být v listinné 
podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v 
elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem 
voliče nebo v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové 
schránky; o osobně učiněné žádosti se sepíše úřední záznam. Obecní 
úřad voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb (tj. od 
23.09.2021) předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou 
mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského 
průkazu, anebo jej voliči zašle. 
  
Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je 
povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží  
k výpisu ze zvláštního seznamu voličů. Voličský průkaz opravňuje  
k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb  
v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky, popřípadě 
zvláštním volebním okrsku, vytvořeném při zastupitelském nebo 
konzulárním úřadě České republiky v zahraničí. 
 
Způsob hlasování 
Úprava hlasovacího lístku 
Hlasovací lístky pro volby do Poslanecké sněmovny jsou vytištěny pro 
každou politickou stranu, politické hnutí nebo koalici samostatně. 



Po obdržení úřední obálky, v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích 
lístků volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek té politické 
strany, politického hnutí či koalice, pro niž se rozhodl hlasovat. Tím 
volič dává hlas ve prospěch vybrané politické strany, politického hnutí 
nebo koalice. Zároveň může volič na hlasovacím lístku vybrané 
politické strany, politického hnutí, koalice zakroužkováním pořadového 
čísla nejvýš u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku 
vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné písemné úpravy 
hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku vliv. 
Volič musí dbát na to, aby do úřední obálky vložil pouze jeden 
hlasovací lístek, jinak je hlas voliče neplatný. 
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není možné. 
  
Hlasování do přenosné volební schránky 
Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů 
obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 
volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V 
takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy 
s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 
Mimo území České republiky nelze hlasovat do přenosné volební 
schránky. 
 
Distribuce hlasovacích lístků 
Hlasovací lístky jsou distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede 
dnem voleb. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě, anebo 
volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné 
požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové 
kompletní sady hlasovacích lístků. 
  

Od 2. srpna 2021 začaly úřady vydávat nový typ 
občanského průkazu s biometrickými údaji. Ty 
budou uložené na vysoce zabezpečeném 
bezkontaktním čipu, čímž se ztíží možnost občanky 
padělat  
a zneužívat.  
Nové občanské průkazy budou obsahovat 

biometrické údaje, konkrétně zobrazení obličeje držitele průkazu a dva 



otisky prstů. „Průkaz totožnosti teď bude zabezpečenější a budeme 
s ním moci stále cestovat po Evropě bez nutnosti mít u sebe pas. 
Povinnost zavedení biometrických údajů do občanského průkazu 
vychází z evropského nařízení. Cílem je zvýšení bezpečnosti a 
zjednodušení výkonu práva na volný pohyb občanů EU a jejich 
rodinných příslušníků. Pokud by biometrické údaje nebyly do 
občanských průkazů zavedeny, byly by tyto průkazy použitelné pouze 
na území Česka a nebylo by na nově vydávané doklady možné 
cestovat do zahraničí. Nařízení počítá s postupnou obměnou. Dosud 
platné občanky budou platit do skončení jejich platnosti, nejdéle  
do 3. srpna 2031. 
 
 

ČEZ Distribuce a.s. oznamuje přerušení dodávky elektrické energie 
dne 6. září 2021 v době od 7,15 do 17,15 hodin v níže uvedeném 
rozsahu.  
Dotčené zařízení distribuční soustavy je nutné i v této době považovat 
za zařízení pod napětím, a proto Vás žádáme o dodržení všech zásad 
bezpečnosti a provedení opatření potřebných k zamezení případných 
škod na zdraví a majetku. 
Provozovatele výroben elektřiny upozorňujeme na jejich povinnost 
zajistit přerušení dodávky elektřiny z výrobny do vypnutého úseku 
distribuční soustavy. 
Přerušení dodávky je nutné z důvodu plánovaných prací na distribuční 
soustavě, které jsou nezbytné pro zajištění bezpečných a spolehlivých 
dodávek elektřiny. 
Plánovaná odstávka zahrnuje v obci Bartošovice dále uvedená čísla 
popisná: 50, 51, 52, 54 – 66, 69, 70, 71, 79, 80, 84, 87, 89, 90, 160, 
259, 282, 283, 291, 294, 295, 301, 308, 311, 324, 335, 336, 348, 349, 
350, 380, 415, 426 a 445 a parcelní čísla v k.ú. Bartošovice – 518/1, 
555, 622. 

V průběhu měsíce září 2021 bude zahájena oprava mostu M3 přes 
Bartošovický potok, v rámci které bude most u prodejny Jednoty na 
dolním konci obce, z hlavní komunikace na Malou stranu, uzavřen. 



Stavba bude realizována firmou FIRESTA – Fišer, konstrukce, stavby 
a.s. Ostrava. Respektujte, prosím, dopravní značení ! 
 

bude v letošním roce naposledy věnován historii obce ve fotografiích. 
Sběr fotografií byl započat již počátkem letošního roku. V případě, že 
máte k dispozici ještě nějaké zajímavé fotografie, které byste měli 
zájem zapůjčit a tím doplnit soubor historických fotografií, které nás 
budou provázet v kalendáři celým následujícím rokem, máte možnost 
fotografie 
doručit do poloviny září na obecní úřad. Děkujeme.  
 

 

V říjnu to bude 30 let od vzniku sdružení 
56 obcí a měst pro nakládání s odpady 
pod názvem SOMPO, od roku 2001 
společnosti ASOMPO, a.s.  
Na začátku skvělý nápad, následně tvrdá 
práce na nelehkém projektu stavby 
skládky včetně dalších zařízení. Počátky 
se datují k roku 1991, kdy se za pomocí 

vkladů obcí a měst ve výši 200 Kč na obyvatele, dotací a půjček 
zainvestovalo v I. etapě cca 70 mil. korun. 
Skládka byla v dané době čtvrtou zabezpečenou skládkou v České 
republice pro téměř veškeré odpady vyjma odpadů nebezpečných. 
Těleso skládky bylo následně v roce 2007 rozšířeno o II. etapu 
s investicí cca 36 mil. Kč. Díky této změně je do skládky o velikosti 
téměř 14 hektarů možno uložit neuvěřitelných 1 941 000 t odpadů (k 
31.12. 2020 uloženo 1 762 000 t) a životnost zařízení se tím významně 
prodloužila až do roku 2024. Zajímavým číslem je i množství 
skládkových vod, které byly odvezeny za dobu provozu skládky na 
čistírnu odpadních vod, tj.  630 tis. m3. Prosperující společnost ušla za 
třicet let velký kus cesty. Samotné skládkování a následná rekultivace 
postupně přerostly v další aktivity. V roce 2004 byl zahájen provoz 
první kogenerační jednotky pro využití skládkového plynu. Následně 
v roce 2007 byly v provozu již dvě jednotky. Celkem se za dobu 
provozu vyrobilo 27 497 MWh energie. Výstupem ze zařízení je nejen 
elektrická energie distribuována do sítě ČEZ a pro vlastní spotřebu 
firmy, ale rovněž teplo, které je využíváno zejména k sušení dřeva a 
k vytápění provozní budovy včetně dvou bytových jednotek. Spuštění 



druhé kogenerační jednotky v daném roce zároveň odstartovalo projekt 
svozu biologicky rozložitelného odpadu v obcích a městech. Ten byl 
v následujících letech postupně rozšiřován na současných 960 kusů 
nádob o velikosti 770 l. V roce 2008 bylo započato s výstavbou 
sušáren dřeva, skladu a přístřešku řeziva s investicí ve výši 3,5 mil.  
Kč. Třemi objekty sušáren o velikosti 50, 25 a 20 m3 prošlo do 
loňského roku celkem 1 700 m3 dřeva (zejména dubů a jasanů). V roce 
2013 byla v areálu vybudována kompostárna s investicí ve výši téměř 8 
mil. Kč. Za dobu svozu biologicky rozložitelného odpadu a provozu 
kompostárny se vyrobilo celkem 48 500 t kompostu. 
Výčet činností společnosti je velmi bohatý a pestrý, přesto není 
konečný, neboť se skládkou úzce souvisí i ekologická výchova (např. 
Den Země, Ekologický chodníček, exkurze v zařízení, distribuce 28 tis. 
tašek na tříděný odpad).  
Uvedené informace jsou promítnutím třiceti let skvělého fungování 
prosperující společnosti, což je zásluhou všech, kteří se na jejím 
rozvoji podíleli. Proto mi dovolte, abych na závěr poděkovala zejména 
bývalému řediteli, panu Přemyslu Hajníkovi, a dále předsedovi a 
členům představenstva a dozorčí rady, kolektivu pracovníků, zkrátka 
těm, kteří do firmy vložili nepřeberné množství své energie a nápadů, 
které se postupně realizovaly. 

                                                                                                           
Mgr. Marta Kiššová    

ředitelka společnosti ASOMPO a.s.                                            

 
Od 1. 1. 2021 máme nový zákon o odpadech, který představuje řadu 
významných změn, které mají vliv na obce a tím pádem i na běžného 
občana. 
Obce mají povinnost určit místa pro oddělené soustřeďování 
recyklovatelných složek komunálního odpadu (tzn. nebezpečného 
odpadu, papíru, plastů, skla, kovů, biologického odpadu, jedlých olejů  
a tuků a od 1. 1. 2025 rovněž textilu). Legislativou byly proto 
v jednotlivých letech stanoveny vysoké procentní cíle pro zajištění 
odděleně soustřeďovaných složek komunálního odpadu. Úkolem tedy 
bude zajistit vytřídění podstatně většího množství jednotlivých složek 
komunálních odpadů než doposud. 



V této souvislosti je nutné si uvědomit, že obce budou mít stoupající 
náklady na svoz směsného komunálního odpadu oproti sběru 
využitelných odpadů (papír, plasty, sklo, biologicky rozložitelný odpad 
aj.). Jedná se až o trojnásobek, což je důvodem, proč by měli občané 
předcházet vzniku odpadů, např. formou domácího kompostování, 
maximálně třídit recyklovatelné složky komunálního odpadu a snažit se 
o co nejmenší podíl zbytkového směsného odpadu. 
Od letošního roku došlo ke zvýšení poplatků za ukládání využitelného 
odpadu na skládku a tento poplatek bude v následujících letech 
pravidelně navyšován, tj. pro připomenutí v loňském roce 500 Kč, nyní 
800 Kč a od roku 2029 již 1.850 Kč za jednu tunu. Následný rok 2030 
je navíc zlomový, neboť se váže k zákazu ukládání směsného 
komunálního odpadu na skládky. 
Pokud tedy nedojde u občanů k výraznému snížení produkce 
směsného komunálního odpadu, budou muset obce v blízké 
budoucnosti přistoupit k významnému navýšení poplatků za svoz 
komunálních odpadů. 
Změnu zaznamenají občané i v případě nakládání se stavebním 
odpadem. Pokud se nejedná o výjimku, kdy nad malým množstvím 
vzniklým při drobných opravách (např. kyblík omítky, kachliček apod.) 
přebere zodpovědnost obec v rámci svého obecního systému, pak 
musí být jejich předání oprávněné osobě pouze na základě písemné 
smlouvy. Zákon řeší také problematiku tzv. černých skládek. Vlastník 
pozemku má neprodleně povinnost informovat obecní úřad obce s 
rozšířenou působností o její existenci. Není-li znám vlastník odpadu, 
vyzve tento správní orgán majitele pozemku, na kterém se odpad 
nachází, k jeho odklizení. 
Uvedené informace jsou rychlým přehledem změn, které nás čekají. Je 
v rukou nás všech, jak osobním přístupem přispějeme ke snížení 
produkce odpadů, ať již předcházením jeho vzniku, pečlivějším třídním 
nebo dalšími způsoby.   
 
                                                                     Mgr. Marta Kiššová  
                                                         ředitelka společnosti ASOMPO a.s.    

  

Prázdniny byly ve znamení volnějšího režimu, tak 
bych ráda upozornila všechny školáky i jejich rodiče 
na nebezpečí, která hrozí v souvislosti s cestou do 
školy a domů v průběhu celého roku, ale po 



prázdninách obzvlášť. Kola, brusle, skateboardy se staly běžnou 
součástí letních dnů, ale nezapomeňte, že i děti jsou účastníky 
silničního provozu, na něž se vztahují určitá pravidla. Je bohužel 
běžné, že je nedodržují děti ani jejich rodiče. V podzimních měsících je 
dříve tma a je nezbytně nutné, aby každý účastník provozu byl dobře 
vidět. Vybavte prosím své ratolesti i sebe bezpečnostními pásky nebo 
odrazkami, které dnes pořídíte třeba i při nákupu školních potřeb 
v papírnictví. Těch pár korun za bezpečí jistě stojí. Je zbytečné 
realizovat ve školní výuce dopravní projekty, když v domácí realitě se 
na tyto zásady příliš nedbá, ba co horšího, vědomě se porušují. Děti se 
učí nejvíce nápodobou nás dospělých. Mysleme na to a buďme našim 
dětem tím nejlepším příkladem.  

Jitka Buchlovská 

 
Letní čas plný pohody, volna, koupání, zážitků  
a dobrodružství je pomalu za námi a my se 
vracíme k pravidelnému pracovnímu tempu. Také 

knihovna se připravuje na podzimní nápor čtenářů, kteří si do ní najdou 
jistě ve dnech podzimních cestu.  
Třeba právě proto, že jsem doplnila fond o 40 nových titulů 
z regionálního fondu prostřednictvím Městské knihovny Nový Jičín, 
nebo že vás zde čekají nové akce a soutěže.  
V srpnu jsem vyhodnotila nejpilnější čtenáře za první pololetí roku a ani 
v tom druhém tomu nebude jinak, takže čtěte, ať vyhrajete.  
Dále připravuji už potřetí Pohádky o pejskovi a kočičce pro naše 
nejmenší, neuskutečněné prozatím díky hygienickým omezením. Také 
bych si s vámi ráda upletla podzimní košíček z papíru nebo bych ráda 
navázala na akci Čtení s… Snad bychom konečně mohli číst s 
lékařem, hasičem, starostkou nebo spisovatelkou. Uvidíme, jak se 
budou nadále vyvíjet hygienická opatření pro hromadné akce a podle 
toho vás budu s předstihem informovat o chystaných akcích. Sledujte 
obecní zpravodaj nebo vitrínku knihovny v centru obce.  
V době léta žijeme trochu mimo čas a prostor a proto prosím čtenáře, 
kteří mě v knihovně už delší dobu nenavštívili, aby tak učinili dřív, než 
jim v databázi čtenářů naskočí upomínka.  
V říjnu bude opět probíhat týden knihoven, kdy si noví členové mohou 
pořídit roční registraci zcela zdarma. Neváhejte a rozšiřte řady našich 
čtenářů.  



„Do knihovny někdy zajdi, dobrou knížku si tam najdi.“ 
 

Jitka Buchlovská, knihovnice 

 

 

Letošní prázdninovou novinkou, která vytrhla 
mnohým rodičům trn za paty a nemuseli řešit 
tradiční prázdninový problém – Kam s ním? – 
tedy s dítětem školou povinným, byly letní 
kempy. 

MŠMT vyhlásilo v červnu dotační programy na podporu dětí, které díky 
distanční výuce přišly o sociální vazby s kamarády, narušil se jim denní 
režim a potřebovaly podporu v rozličných vědních oborech. O dotaci 
mohly žádat soukromé organizace zabývající se volnočasovými 
aktivitami pro děti nebo zapsané spolky. Komunitní škola Bartošovice 
z.s. podala žádost  
a získala prostředky na čtyři týdenní turnusy letních kempů, které 
bychom časově mohli přirovnat k příměstským táborům. Kritéria pro 
realizaci byla docela přísná, tak jsme byli moc rádi, že jsme dotaci 
získali. Jejich náplň byla zaměřena na sebepoznávání, sociální hry, 
komunikaci v týmu, hodnocení sebe i druhých, přírodovědné  
a vlastivědné poznatky, ekologii, výtvarné, hudební a pohybové 
aktivity.  
My jsme ve všech čtyřech turnusech postupně navštívili v naší Cestě 
kolem světa čtyři světadíly a vrátili jsme se nakonec zpátky domů. 
Jednotlivé světadíly jsme vždy porovnávali s životem v republice  
a regionu. Neopomenuli jsme ani tábornické dovednosti a všichni se 
mohli výtvarně, hudebně nebo sportovně realizovat. Navštívili jsme na 
našich výletech nejen blízké okolí obce, ale třeba i nedaleké 
Vagonářské muzeum ve Studénce nebo Informační centrum ve 
Fulneku s princeznou Terezkou. Stravování bylo zajištěno v zámku 
v Bartošovicích. Děti si pak samy mohly opéct špekáčky 
na Lapači nebo uvařit kotlíkový guláš.  



 
 

K nejzajímavějším aktivitám patřilo raftování na 
rybníku, bubnování na djembe, přehlídky 
výcviku záchranářských psů a psů Policie ČR , 
filmy v mobilním planetáriu atd.  
Akce, aktivity, odměny, ceny, strava, mzda 
vedoucích, vše bylo hrazeno z dotace, rodiče 
si měli zajistit pouze testování na covid-19. I 
to byl pro některé neřešitelný problém nebo 
se kvůli tomu snesla kritika na hlavy 

vedoucích. Přesto bych chtěla poděkovat 
všem, kteří se na úspěšném průběhu všech 

turnusů podíleli, zejména vedoucím kempů Lucii 
Valentové, Kateřině Řehákové a Jitce Buchlovské. 

Snaha nás všech, pomoci dětem i rodičům, byla ve většině případů 
korunována úspěchem a spokojeností účastníků, což nás naplňuje 
dobrým pocitem.                                                    

 
V měsíci září oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
paní Zdenka Schülerová 
paní Evženie Majírková 
paní Mária Musiálková 
pan Miroslav Bortel 
paní Růžena Všetečková 
pan Stanislav Florek 
paní Marie Černochová 
paní Jaromíra Vašutová 



pan Karel Hýbl 
pan Václav David 
 

Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí, optimismu a osobní pohody! 

 
 
Rozloučili jsme se s 
panem Jiřím Provázkem  
panem Ladislavem Hodurou 

 

 
DENNÍ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU O POHÁR STAROSTY SDH 
HUKOVICE – 7. kolo Novojičínské ligy 
proběhne v sobotu 28. srpna 2021 od 12,30 hodin v kategorii muži, 
ženy, veteráni 35+ na tréninkovém hřišti u kolonie v Hukovicích. 
Od 17,00 hodin proběhne soutěž s historickými stroji PS8. 
 
KERAMICKÝ KROUŽEK  pro dospělé zahajuje od září svou činnost. 
Zájemci se mohou přihlásit u paní Lucie Halmové – tel.č. 724 846 663. 

HRY BEZ VENKOVSKÝCH HRANIC – sobota 4. září 2021 – hřiště 
TJ ISMM Jistebník, od 13,30 do 17,30 hodin – soutěže družstev 
v netradičních disciplínách, v 18,00 hodin vyhlášení výsledků. 
 
Sportovní spolek Poodří pořádá v sobotu 11. září 2021 od 11,30 
hodin 7. ročník běžeckého závodu BĚH POODŘÍM ( 6, 12 a 24 
km) na Oderské zahrádce u železniční  stanice Hladké Životice. Více 
informací na www.behpoodrim.cz 



 

 

DATUM - ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ 
 27.8.      17,00 Suchdol n.O. Bartošovice/Sedlnice
   3.9.      17,00 Bartošovice/Sedlnice Libhošť
 10.9.      17,00  Jeseník n.O. Bartošovice/Sedlnice
 17.9.      16,30 Bartošovice/Sedlnice Jakubčovice
 1.10.      16,30 Bartošovice/Sedlnice Suchdol n.O.
10.10.     12,30 Libhošť Bartošovice/Sedlnice
15.10.     16,30 Bartošovice/Sedlnice Jeseník n.O.
23.10.     14,15 Jakubčovice Bartošovice/Sedlnice



DATUM - ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ
25.8.        17,00 Bartošovice/Sedlnice Suchdol n.O.
  3.9.        17,00 Štramberk Bartošovice/Sedlnice
  8.9.        17,00 Bartošovice/Sedlnice Studénka 
15.9.        16,30 Bartošovice/Sedlnice Fulnek 
26.9.        12,00 Libhošť Bartošovice/Sedlnice 
1.10.        16,30 Pustějov Bartošovice/Sedlnice 
6.10.        16,30 Bartošovice/Sedlnice Rybí 
17.10.      11,15 Děrné Bartošovice/Sedlnice

DATUM - ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ 
23.8.        17,00 Bartošovice/Sedlnice Velké Albrechtice 
  3.9.        17,00 Vražné Bartošovice/Sedlnice
 6.9.         16,00 Bartošovice/Sedlnice Jeseník n.O. 
15.9.        16,00 Bernartice Bartošovice/Sedlnice
20.9.        16,00 Bartošovice/Sedlnice Spálov 
30.9.        16,30 Odry/Jakubčovice Bartošovice/Sedlnice
 4.10.       15,00 Bartošovice/Sedlnice Kunín 
17.10.      13,00 Hladké Životice Bartošovice/Sedlnice
18.10.      14,00 Bartošovice/Sedlnice Kujavy 

DATUM - ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ 
 15.8.      17,00 Bartošovice Zbyslavice 
 21.8.      17,00 Bravantice Bartošovice
 29.8.      17,00  Bartošovice Hodslavice 
   4.9.      16,30 Trojanovice Bystré Bartošovice
 12.9.      16,00 Bartošovice Petřvald na Moravě  B 
 18.9.      16,00 Štramberk/Lubina  Bartošovice
 26.9.      16,00 Bartošovice Hostašovice 
 3.10.      15,30 Bartošovice Vražné 
10.10.     15,00 Ženklava Bartošovice 
17.10.     15,00 Bartošovice Bludovice 
24.10.     14,00 Olbramice Bartošovice 
31.10.     14,00 Sedlnice Bartošovice 
  7.11.     14,00 Bartošovice Děrné 



NOVÁ ROZHLEDNA V POODŘÍ MÁ V OKOLÍ NĚKOLIK „SESTER“ 
V turistické oblasti Poodří, konkrétně v Blahutovicích nad Odrou, místní 

části Jeseníku nad Odrou, stojí v blízkosti dalších 
atraktivit nová rozhledna, která je součástí sítě 
rozhleden a vyhlídek v Euroregionu Silesia – jde  
o třiadvacet vyhlídek a rozhleden v Česku a 
jedenáct v Polsku.  
Na blahutovickou kuželovitou ocelovou rozhlednu  
s dřevěnými prvky a vyhlídkovou plošinou ve výšce 
15 m bez potíží vystoupají jak rodiny s malými 
dětmi, tak senioři. Kolem středového nosníku 
rozhledny, jež stojí na Blahutovickém vrchu, 
nejvyšším místě v okolí s nadmořskou výškou 320 
m, se vine kruhové vřetenové schodiště. 
Charakteristický kuželový tvar stavby je dán 
dřevěnými pilastry jednoduchých trojúhelníkových 
tvarů, které jsou uspořádány do kruhu. Součástí 
stavby je také místnost zázemí  
z monolitického betonu na úrovni terénu.  

Při příznivých klimatických podmínkách a dobré viditelnosti odtud lze vidět 
skoro celou Moravskou bránu, od Hranic až po Ostravu, Beskydy, 
Jeseníky, Hostýnské vrchy, města Hranice a Odry  
a hlavně úžasnou přírodu v okolí Blahutovic, nádherné malé vesničky. 
Poblíž místa, kde se dnes tyčí rozhledna, stával v minulosti větrný mlýn.  
Nedaleko rozhledny v Blahutovicích nad Odrou byla v rámci 
přeshraničního česko-polského projektu Silesianka – stezka rozhleden a 
vyhlídkových míst v Euroregionu Silesia postavena i rozhledna Okrouhlík 
ve Slatině  
a Veselská rozhledna ve Veselí u Oder. Kromě nich jsou v turistické 
oblasti Poodří i další vyhlídková místa, k nimž patří například kostel sv. 
Mikuláše v Bílovci, či rozhledny v Bílově nebo u vesnice Odry Pohoř.  
Nedaleko rozhledny v Blahutovicích nad Odrou je nová, unikátní 
cyklistická stezka s kresleným slovníkem moravskoslezského nářečí, která 
navíc spojuje několik bodů Technotrasy. Jedním z nich je i nedaleký 
Jesenický pramen. V Kyselce Jeseník nad Odrou si lze prohlédnout 
stáčírnu minerální vody a zapojit se i do speciálních zážitkových kurzů a 
vyrobit si vlastní levandulový sirup. 
Nedaleko Blahutovic nad Odrou navíc vede unikátní Františkova cesta  
a jedno z jejích zastavení je v těsné blízkosti rozhledny. 
Tak vzhůru na rozhledny! 



www.poodri.com, FB Poodří – Moravské Kravařsko, 
www.technotrasa.cz  
 
                  DM turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s. 
 
 

 
Pohodlné cestování s kompletním zázemím, komfortně a 
kamkoliv.  

Auto pro 6 osob, sporák, 
lednice s mrazákem, TV, WC, 
sprcha a další výbava. 
 
Autokaravan je určen pro 
celoroční provoz. 

Půjčovné - 1500,- Kč/den 

 
 Informace a rezervace:  

tel. 607 993 467, martin.mitana@seznam.cz 
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